11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 59

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2010 05:49:23

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.02.2010 10:22:05

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129531/answer/129532




YBaxaeMmbiii Muxaui! 3To MOKeT ObITh ajlleprudeckrii 0aaHOMOCTUT (Ha BHYTPEHHIOI CMa3Ky
Ipe3epBaTHBa). Bam HyKHO coaTh KPOBb Ha caxap (Takue KOXKHbIe TPOSIBIEHUS U PELUAUBUPYIOMINN
0alaHOMIOCTUT BCTPEYAIOTCS IIPU BIIEPBLIE BHISIBIEHHOM CaXapHOM guabeTe) M 00paTUThCS K
nepmatosnory. Yaoauu!



